

お詫びと訂正

『日本人が知りたい台湾人の当たり前』（ISBN978-4-384-05895-6）の第1刷に編集段階で誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

記

- 37ページ下から5行目
【誤】 クリームや餡がたくさん
【正】 **バター**や餡がたくさん

- 62ページ本文下から1行目
【誤】 這種景像在台灣見怪不怪。
【正】 這種景**象**在台灣見怪不怪。

- 167ページ下から2行目
【誤】 民法を修正するのではなく、
【正】 民法を**改**正するのではなく、

- 219ページ下から6行目
【誤】 だから鉄の桶は汚くて黒いんだね。
【正】 だから鉄の桶は汚くて黒**っぽ**いんだね。